(H.

(HMEREWEBLE ) IEFR

X & 1

1. UEAWERE B THHEILRE ARSI S:

(1) Ht70 BUE 7 85 B 3K

(2) OBPAET B HRE LA, BER—IR, EEFR—2R, RERREBROBE;
(3) ARFHET B ARSE 14, BER—RAHE, BB —BR, WEHRKBEROHE;
(4) EXE 0, 1) HERFEE,CRBEFRBAE.

#® (1) S=1{(1,1),(1,2),-,(1,6),(2,1),(2,2) ,-+,(2,6) ,~+,(6,1) ,(6,2) ,-+,(6,6) } .
(2) S,={(&r,a0), (&, 8),(a,8),(2,4),(R,B),(F,H),(8,4),(H,%),
B}

(3) S;={(4a,B8),(a,\1),.(B,a),(%,8),(8,4),(8,8)}.

(4) S,={(x,y) |0<x<1,0<y<1}.

2. EEBENRBMEAZSE S={x[1<x<3),iBFH A= {x]1.5<x<2]| ,FH B=

{z|1.8<x<2.5| , HUEEFHERABHTIF M.

(1).AUB; (2) A-B; (3) AB; (4) AB.

% (1) AUB={x]1.5<x<2.5};

(2) A-B={x]1.5<x<1.8};

(3) AB={x]|1.8<zx=<2};

(4) AB={x|1<x<1,5 5 2.5<x<3}.

3. 1% S BMEHLIREE E BB A2 A ,A,B,C REEVLE 4, AR RERE M4, A T3 mEEE

JEAL?
(1) A-(B-C)= (A-B) UC; (2) # AUB=S,M ANB=0Q;
(3) (AUB)-B=4; (4) (A-B)UB=A4;
(5) (AB) UB=AUB; (6) # ACRBR,W| BCA;
(7) % AB=@H CCA W BC=; (8) % AB= , | ABC=(.

B (1) REor, 25 6.8 A=(1] ,B=C={2} | B-C=0,A-B=1{1},
A-(B-C)= {1} #(A-B)UC=1{1,2}.
(2) Ao, 2R H. 5=1{1,2} ,A=B={1,2} , Ml AUB=S,ANB#*J.
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(3) AL, # R A={1,2),B={2,3},m
AUB={1,2,3}, (AUB)-B=|[1}#A.
(4) N, 2 mH.4% A={1,2] ,B=1{2,3} , M
A-B=1{1}, (A-B)UB={1,2,3}#A.
(5) oL, AN (AB)UB=(AUB)(BUB)=(AUB)S=AUB.
(6) ML, EHNVrxeB,%xed, lHACB, M xCBFE,FHtxed, Bl xcA, il BCA.
(7) AL, FAN#EIxeBC,MxeBHxeC,HCCAMxeA, Bl xecAB, 5 AB=0F & ,BE
%A TE xe BC, Bl BC=(.
(8) L, ANEIxcABC, Ml xeAd,xeB,xecC,ll xecAB, 5 AB=0FF , HHEATE
xe ABC,B) ABC=(.
4. BRORT NV FE BT L F
(1) A= 3 K, {7 ;
(2) B=“Kth 4 K, ZELH KGR ER";
(3) C=“MI54+ZFH,ZLE-IEBE".
(1) A=“BEIK,ELHE-KERIE.
(2) B=“$ti 4 R, B —kEEHwH EIR".
(3) C=“ImI 5%, & AREHER".
5. % A,BABWAEMH,H P(4)=0.5,P(B)=0.6,;
(1) EHAERT,P(AB) BUSBRRE? RRENEZ?
(2) EHAERT,P(AB) BUSHR/ME? B/MEAZ A7
# (1) P(AB)<P(A)=0.5,2%ACBA,P(AB)=P(A)=0.5,24 ACB i} ,P(AB) B8 &
JAE B K{EN 0.5.
(2) B P(AUB)=P(A)+P(B)-P(AB),H P(AUB) <1,4
P(AB)=P(A)+P(B)-P(AUB) =P(A)+P(B)-1=0.1.
% P(AUB)=13, AUB=S i ,P(AB)=0.1.4: 1,24 P(AUB)= 13, AUB=S it ,P(AB) LB &
/ME L, B/MER 0.1,
6. HEYLEH A, B EAM%A, B P(A)=0.2,P(AUB)= 0.8,k P(B).
& BABEFHEM P(AB)=0,1ii P(LAUB)=P(A)+P(B)-P(AB) ,FTLi
P(B)=P(AUB)+P(AB)-P(A)=0.8+0-0.2=0.6.
7. EPEVLEE A,B W R P(AB)=P(AB) ,H P(A)=0.3,3k P(B).
% HEETH
P(AB)=P(AUB)=1-[ P(A)+P(B)~P(AB)]
=1-P(A)-P(B)+P(ARB),
B 1-P(A)-P(B)=0,/ P(A)=0.3 &1 P(B)=0.7.
8. % A,B HFEN =M, H P(A)=0.7,P(A-B)=0.2,3k P(AUB).
@ [N P(A-B)=P(A)-P(AB)=0.2,P(A)=0.7,FiLl P(AB)=0.5,
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P(AUB)=P(AB)=1-P(AB)=1-0.5=0.5.
1
9. ¥ A,B R E AT EREYLE /M, RIE: | P(AB)-P(A)P(B) | <

iEBl HTF P(AB) <P(A),P(AB) <P(B) ,HIlt
P(AB)P(AB) <P(A)P(B),
il
| P(ABY-P(A)P(B) | < |P(AB)-P(AB)P(AB) |.
EA5P(AB)=x, BR 0<x<1, A
1

TSR Y
| P(AB) -P(AB) - P(AB) |= | x-» |_l4 (x ) <

2 -~

10. %5 — A B FE SR BT , R T R 35 1k I ) R B2 70k 6 Ay AL 2R
MR REAZS|E) S A 6x6=36 MRERS , BMREARREARLTEEMN, BEG A" SHZ
¥ 6”=1{(1,5),(2,4),(3,3),(4,2),(5,1)} ,ILFAHEAR S, M P(A)=3is'
1. B ES BREE S BLE, AELREL 3 BHTH, REFTHFELAE —-BLLEHN
B SEFARPETEIELE—ZLE” AR BETREWNBEL” , MAEARZE S

c _5x4x3 5

B Cy MRS B AR C MR B TFEMERERETHRN, W P(A)= o T8xIx6 287

Bl P(A)= 1—P(Z)=§—Z.
12. 72 5 WARMFE PR 4 1,5k 4 REREM TR
B OSEMA N4 REBREN, MM S WEEFEARUN, ENERNFEERER—A,
A CH(CH MBEE M S (10 R) FEFMER 4 R CL MRk, MAEAZSH S H CMEA
Cs (C)* 8
c, o
13. )\ 1,2,3,4,5,6,7 X 7 M EFEH EEEL 3 A RRKTE, KR!
(1) B A=“3 M MEFHERE 1, 0FE 2" R,
(2) FEB="3ABEHIAE 1, HAY 2" HER;
(3) Ef C=“3MEFHE 1,BRE 2" WER.

3

HoBTEMBUERSMER, I P(4)=

@
® (1) aa@%:mwu):;?:-j-.
(2) RHEM B, N3 MEFHRE 17 B B, 73 MIFHAE 27,0
B G 4 P(B G 4
P( 1)“C_3_7’ ( 2)_(:.3,_7,

H It

6
P(B)=P(B,UB,)= P(Bl)+P(Bz)-P(Ble)=7-
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1~2

CC 2
(3) WERTH P(0)= -2 =2,
14. BT 1,2, 0,9 hA M EHAT B n 3R, 3R n IREBVB S E M T AN 10 MRS B AOAE 2 -
% A%#FB HER 0 KPAREHF 5", B4 B, 5’:‘1’“1%@?&?5’(*%@1%%{” m P(B,)=
8"

o P(B,)=— BB, HMER n RIHAE 5, WASHE”, B0 P(B,B,)=—,B,UB, J“n WHH

ﬁl?ﬁ@ﬁ%%ﬂy 10 £ %07, Bp

P(B,UB,)=P(B,)+P(B,)~P(B,B,)=

8n+5n_4n

BB, UB, K “n BB MR FZ RN 10 WAL, HAFERY

—— 8n+5n_4u
P(B,UB,)=1-—_,

15. 7£ 30 MEMEHF 10 NMUFH, IS N EH A S ARG, AER 3 K, BRB—1TF
/{ﬁF,SJ%:

(1) TpkE#E,3 MEHEMREEHHIHTR;

(2) TR e, 56— WA SE M, J5 PRI G4 M

(3) AR, TR A4S M,

(4) ABEEEE,H—WBMER , 5EPFREA RSO

& (1) ZTiEweE,

P A BRI - - 13
¢, 116
(2) FCHEH#EE,
A:oAis 5
PIE—RKBLER , FRKBEER] = I =\5—8.
(3) BEHREE,
o 15 15 151
P3ANZMHEREHE] = 30 85 50" @
(4) Bl e,
10 15 15 ]
PlE—RBRER, FRKRBEER = 30 '3 30°-12"

16. #0485 (2n+1) KEE TR , 5k 4 B0 IE R 2 T IR B R SRR
B AEMFARQur)RIEF, EAREE TRERE”, WA K (2n+1) R IGHT
h REREE FETRE”, A, P(A)=P(A). X P(A)+P(A)=1,1

1
P(4)=—-=0.5.

17. R AR EH—HFET KBEL ALE3 AN, FH_HAR T KBL. T4 AL 2
NS BB FEAER— A, RETER 2 A TR R B HEER.

PHRER 3
OERAKTE &
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it BERTA,2 AME LR, REUTHRER
—HBTM_HB T, —HKBETHHKET.

R ATEC 2 A TR AR B 344 A, W)
P(A)=

cioc, 9

18. RPAE 24T, P REN 10 g WHEHE 2N JENSO g ZEHF 44, ER
100 g (A RMAE 6 A, BN R AEE 6 DB, KX 6 MR FEZ AR LS TF 500 g #
R AHMA HRE 6 NBH HNARME"  FH A, NP 6 MBS, AEEH,
—ANHAEAE" B A, N 6 AR AR 2ACERE B AR CANBHTRL

Cy+C+Cy - C, 2

MADTF 500 g7, N
Ci CeCq CiCi 127

P(A)=P(A,)+P(A,) +P(A,)= — +—S 4200 227

SOl s Ch €5, 924

12

19. ZEX & (0,1) FFEHLH B H N5, R
u)ﬁm&z%mﬁwﬁk$§%ﬁ$;
(2) RO AKF -8

@)*Wﬁ%%k@i?%%%%.
fR SFAZE S={(x,y) |0<x<1,0<y<1}.
u>ﬁ$ﬁmifmﬁz§%%wﬁx%%mw

[

1
0<x<1,0<y<1, ]x—yl>?

m=ﬁnw

MAnE 1(a) fra X,
A HEH

P(A|)= SE@E%R =Z-

(2) BHH A, B HEZARF I

1
O<x<1,0<y<1 ,x+y>?}

Afymw
HHnE 1(b) FiR K8,
Az E‘JEE{ _l
SHEH 8

(3) WA A, 0 PRI BA AT, )

P(A2)=

1
O<x<1,0<y<1,max|x,y} >?}

A3={(x,y)
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HE 1(c) FrRKHE,

ppyo R 3
A= Swmm 4
P 1 b y
y=xty
| / ? 1 | S
\ Ay é Ay
1 -
0 y=r% x 0 x+y:%\ x 0 % [ x
() (©) ©
A 1

20. ZEKEH o R B PERF KRR 3 B REATREM AR

— =AW HE. a

S={(x,y) |x>0,y>0,a-x-y>0}. %
WM A RIBREMR=FAF",N A
Az{(x,y) 0<x<€—,0<y<%,0<a—x—y<%} 0 % b
HinE 2 FrREE, /2
AMER 1
=————=—=0.25.
P> Swms

21. B Z R AR E AL A — AL, T A% T f e — B £ R R BE, B .2
TR 501 A G B D43 5009 4 b 70 2 b, 3R — fE A3 5 06 0 e 5 46— B D 9 2.

B By AHRRT ZASEEAM NN, RBERH0S
x<24,0<y<24, N A= | A—EBHERALNESE—BIE].

R R, IBA M Z R BER U w<y<ntd B, ZAR R E Vi
15 IR ZABSCE) F 4 T A BNE B B y<a<y+2 B, F A A
BEER. &5

A 3 Fw, M BIAEE (x,y) SEPETEANSR—— 4/
SERLH, BN A XA F BRI, BILA MR AR RGERSY B2 T

2 1 2 1 2

Iﬁ%%’ﬂ%ﬁﬁifﬂ_ﬂ 5 X20"=—x22 . A3
ENBER 247 =023,
22. WHENLF A, B IAMA, B P(4)=0.7,P(B)=0.2,K:
(1) P(A-B);(2) P(A|AUB).
B (1) @1 4,BERHE, N P(AB)=0, T

P(A)=

aLalid
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P(A-B)=P(A)-P(AB)=0.7.
(2) P(AUB)=P(A)+P(B)=0.9 (HFRATmtk) ,
P(A(AUB)) P(A) 0.7 17

PAA B)= = _=—,
S P(AUB) 0.9 09 9

23. % A,B,C HIEMIEMG,A L c:czmaﬁ,P(AB)— P<C>~—,a% P(AB|C).

8 BT AL CERME, W ABCACC, I ABC=AB, )\
1

—._P(ABC) P(AB) _ 2 _3
P(AB|C)= oy S1P(O) 1_% e

24. % A,B K RENZH M, B P(A)=0.6,P(B|A)=0.5,3K;

(1) P(A-B);(2) P(AUB).

i (1) P(AB)=P(A)P(B|A)=0.3,0l]
P(A-B)=P(A)-P(AB)=0.3.

(2) P(AUB)=P(AB)=1-P(AB)=0.7.

25. 2 FFE 9 IR, EH 3 MR, BWRE 1 AER, K

(1) ForkEmAE, % 3 BB IR,

(2) TR EFFE, BERE 3 WA BB IR E;

(3) Ak A+, 5 3 KBS AL,

(4) AHCEHE, BB 3 KA BUS AR TR,

B (1) BEBEIRN P 3 KBIRLIR] ==

u>%$ﬁAif%'mﬂ%gﬁ%rlﬂﬂ>jﬁﬂ%smxmﬁﬁﬁmﬁﬁw
P(A4,4,)=P(A,) P(4, |4,) P(4, IAA)—— %%_%
(3) P2 3 BRI ) =5 =
(4) SHEMA, K | KRB (i=1,2,3) ,4,,4,,4, ME M, MEBIS 3 YA RASL
BREOT 2
P(A,4,A,)=P(4,)P(4,) P(4,)= i-—-—=_.

26. £ 4 MEER P A — DR, BN ik P B 2 B BE DR AT AR, R JE BEALARE 4 R
LEMEWA 4 ABEE A “RKG 4 MEE A 0B TR 2 ORI — XU B
B ODAMEARSAPN1,2,3,4, 5544, KN E i SRHAETIEFRES SENE

(i=1,2,3,4) U

P(A1)=P(Az)=P(A3)=P(A4)=_4";

AWER §
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P(ALAZ):P(AlA;q): '“:P(AZA")=4%

3 (FCIM),

P(A4,4,)=P(AA,A,)= - =P(A,A,4A,)= (3t 6,45,

4X3%2
1
P(A AN A)= 4—',

B
P(A,UA,UA,UA,)=P(A,)+-+P(A4,)-P(AA,) —-P(AA) +
P(AlAzAa)+"'+P(A2A3A4)'"P(ALAZAJAa)
1 1 1 1
—x4-——Ci+ Ci-—
4 4x3 Y 4x3x2 ¢ 41
1 1 1 5

l-—+—-—=

2 6 24 8’

PR JE 4 MEER P BB T AR R IROR A — X |
3

RIS T 5
:P(Al UAZ UASUAq): lu?:_g__

27, A 4 MR, R O AR IEH Y, (B A A I A
2 RemAR Bﬁdﬁiﬁ‘iﬁ%,ﬂ{m~ﬁéiﬁ§z—4\%¢$.

(1) SR 4 g R AN B A9 BEER
(2) HEHFESTEAEE , KAk 502 EHRERER.
& (1) i B R WA RRIETMMAE" A N A RRAXT XM EE ",

— — 2 1 1 3
P(4)=P(B)P(A|B) +P(B) P(A|B) = Sx1+- X =
2
P(B)P(A|B 3 8
(2) P(BIA)=—<%(AF)J=T=?
T

28. I B L ABZE N3 2, BES%HBHENCE, 25T NEE , 7EZIRTTBEHL
ik | ANRBRGE ,RKIEARS ENR.
R IRHEMHARMEE—ANBEYE BRIEE—-ARBCEH",N
3
P(A)P(B|A) 5%0.05

P(NP(BIAY+P(DP(BIA) 3,0 054 20,025
5 5

29. MANHEF E—THTASATER ALK, E-AMETFHE 4T B, 4NLRBME
— A FEF PRI — BB TR, EAE = F PR — R,
(1) SRAEBJE SR = AF8F e B b 2 B BR A3

P(A|B)=

i
-

aLalid
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(2) FERBEIE AT AR R AR, KRB — I F AL A H TR B
I =R

BRI B RN —ANETHAS ZAME TR E R, B A R A T R
BREER", M

1) P(A)=P(B B)= oxm o
(1) P(4)= ()HAWHHMPMIF—‘g 579 "5
3.5
_P(B)P(A|B) _ 5 9 _15
(2) P(BIA)-—W—' 23 23
45

1
=AM R — TS, BN EAS H R B’J#E%%E'J%J-— ? —R=ZAED

A — A B I B T ) A M.
B OIS ASEREREN OB AEMNAB,C,HER,A,B,CHEM, B
N P|EHH—AMEIEH | =P(AUBUC)=1-P(AUBUC)
=1-P(ABC)=1-P(A)P(B)P(C)

335
31 SE T R R RIS S WP ES B | KA.

B OCEMHARNE I REH”,i=1,2,3, WA, ,4,,A, AHEM ,H
P{ZEL#H B | =P(4,UA,UA,)=1-P(A,UA,UA,)
=1-P(4,A,4,)= 1-P(4,) P(4,) P(4,)
1\° 124
=1-(?) =D
32, FIWTT 5B R 75 IE W, IEW0 A9 45 O iE B, SRR 2 th R .
(1) Z=AEMA,B,C EAHM, N AB 5 C ML,
C) #EHSASEA,B,C AR, M AUB 5 C 3.
(1) HEH,
P(ABC)=P(A)P(B)P(C), P(AB)=P(A) - P(B),
)
P(ABC)=P(A)P(B)P(C)=P(AB)P(C),
Bl AB 5 C h>r.
(2) BH
P[(AUB)C]=P[ACUBC]=P(AC)+P(BC)-P(ACBC)
=P(A)P(C)+P(B)P(C)-P(A)P(B)P(C)
= [P(A)+P(B)-P(AB)]P(C)=P(AUB)P(C),
FTLAAUB 5 C 1.

AWER §
O=RAKTE &




174 | CEERSHEGH) IE B

X8 2
L AR S AR, SR BHST 3 2 7, LA A HEHLIL 3 ARk, 13 B A9 FR A9 5 65

T K AE ) 2 T AR
M BB X RARIBUL Y 3 ABRP S IE R IYER, AT AR 5,6,7, H.
CZ

11 c; 3 e 3
Pl{X=5|=—=— = =— = P = - =
[X=5] RIS P{X=6| RERSTY (X=7] s
BRI E tH Bk B 5 TS B A B B 4 T A
X 5 6 7
1 3 i
& 10 T 5
2. RBENA R X AR
X -2 -1 0 L 2
1 1 4 £y
P 7 a E a 3

o o ARAMER R o (91H.
e AR AL AR M A A MR, BT
—1-+a+—l—+2a+—=1,
2 20 5

m el
g s
3P (%), F(2x) RN ERMSHER, ERFEH e, b R a+b=1.4 F(x)=

aF (%) +bF,(x) AEW F(x) BFE—BEHLAE R #5345 & 3.

EB BE F(x) iR 270 B = SR
(1) B2 a,b dEf, 3 FAE RSB 2, <x,,

F(x,)~F(x,)=aF (x,)+bF,(x,)—-[aF,(x,) +bF,(x,) ]
=a[F1(x,)—F,(x2)]+b[F2(x,)—F2(x2)]
<0,

P I BR B F () A2 B8 9B A B A9
(2) M F|<x) sz(x)Hg'llftE,
F(-» )=‘E_mwF(x)=xE{rL(aFl(x)i-bFz(x))
=‘l_i’1_2aF1(x)+‘lj[tle2(x)= 0+0=0,

F(+w)= liﬂF(x)= ]_i?l(aFn(x)"'bFz(”))

aLalid
O=RAwE




S@2 | 175

= lli‘E_T:‘aFl(x) +xli,zllb172(x)= at+tb=1.
(3) XFFAEMIM «, AT
F(x,+0)= al (x,+0) +bF,(x,+0)= aF (x,) +bF,(%,)= F(x,) ,
NI ER L F () A7 321
g5 T, F (%) J2 3 —ANBIBLAE It 1 43 A bR 3.
4. BOALAR Ik 09 415 #t

X

P

.=.|>-— I
NI—- w

1
L3
4

R (D)X M50 @EK; (2) P{1.5<X<2.5}.
B (1) MR BEN F(x)=Pl{X<x},
M oa<l (i, F(x)=PlX<x} =0;

1
W <x<2 B, F(x)=P|X<x|=P|X=1] =-Z-;

1
Y 2<x<3 I, F(x)=P|X<x| =P|X=1] +P[X=2} =

M x=30f, F(x)=P|{X<x|=P|X=1]+P|X=2}+P{X=3] =1,

WX A9 50 R ECR
(0, «x<1,
l, 1=x<2,
4
F(x)=< 1
—, 2=x<3,
2
1, =23,
1 1 1
(2) Pl1.5<X<2.5) =F(2.5)—F(1.5)=——?=T.

5. HEN T A IR — 3R R A MU A TP B, MU 40 SR 48 R ARG 2 B 3R AR 5t i W
b0 A 4% A 0 R SR R I A HE SR 2 0.6, LA R B I I L R E Pl Sr 1. 8 IR K
HE S 4 3R , R B 2 BIRT T 3 R 5 & MK P47

R BT 3 IR, B RS A9 AR X, BB A X~ 6(3,0.6) 4R RE o W
L]
PlX=2|=P{X=2]+P|X=3}=C)+ 0.6 - 0.4+C] + 0.6°=0.648.
5 W3 S A eGP, BRI A BN Y, R A Y~b(5,0.6) , $R Rl T A HE SR Ky
P|Y=3| =P{Y=3|4+P|Y=4|+P|Y=5)

=C; + 0.6 - 0.4’+C; - 0.6" « 0.4+C; - 0.6°
~0.683.

i T 0, U 5 A HEURAR R LEAT 3 48 T R4 240 o SR AV R K.

AWER §
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6. S K T 45 7E 147 BF 16) DG o h 1 % A A R B WO N (o) IR B 3 Ao B TARR S}
A0 .25 T S 93 YR SR =2 8] 659 R 6 () 3R (1) £ e) 5 (2) FE R 46 B B R d 54T 8 h oL T 4%
TS PLEST 4 h BOHEER.
B (1) d B RRAT A1, A IR B YR A V) S S TR B2 T, B4 e 2
At) e
PWUFH=(2!,
BRIV T 9 245 B3N Fo(2) , i 4075 o XU AT 460
F(t)=P|T<t]
R o k180 60 PR 57, BEHLAS I T B ERAE 47, TR 24 4<0 B, Fo(0)= P| Te) = 0. R T &R
TR K A A e DI R , B 7> 38 7 7 [ 6 G P TG 2, F R 24 0= 0 i,
F(t)=P|{T<t} =1-P{T>t} =1-P{N(¢)=0] =1-¢7*,

k=0,1,2,,

E W FEHL A T #9510 R 5CH
1-e™, =0,
Fi(1)= {o, 1<0,
M BEHLAE T T ROAE SR
reM, =0,
Sl 4)= {0, ¢<0.

(2) HFRAMERT A, B RAERN

P|T>12,T58] P
pir>12|T58] =2 | PIT>12)

P{T>8]  P[T>8]

1-Fp(12) '

TT-F(8) e

7. KR RE  FUTRITRATARRAR WBE LB R 5% RIEBRITH 95 1~H AL,

{845 100 A7 BRE FIT MR 100 A7 B % B ARA IR FE BT B 6] Py, BUIT 7 5L 4% A4 BT 2 3k Bl 4%

THEAE R ERARZ DT

i AETRIT O P, TUIT T S AL B9 T 2 38 B 4R T 2R A7 S84, AH 2 F 7 100 A FUIT S 467 B JBR

Rk AR AR KT RO 95, BIARMENRE LT 5 A8 X RR 100 R BIT 5 AL A9
& AR TR AL M X~b(100,0.05) , BrsRAE A

P{X<5|=P[X=<4d}= Z ¥, 0.05" « 0.95'°,
FAE MR ER A =np=5, BRT
i ghgs

PIX<4|~ ¥ 2
8. ZEHBHRE P, THBRRL I A R4 HEEY p.
(1) MRBHREHTDIEMHF AL -KREAN L, U X ZRFBENRBRYE,. R X B4
ER;
(2) BB TBI B A BB r WAL, DY BB AR IS RS, R Y B HR. (s Bk
Y RSB K r,p BV A0 3 f 46 )

-dA
=e

=~ 0.440 5.
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R (1) X BFATAEIRA 1,2, O0 (X =k) FRYMF A B—KHAE, EL2HATT k

Uk, B X M TRE A
Pl X=kl=(1-p)*'p, k=1,2,--.

(2) R ELBEHAT r R, Y MFATTRRBES rordd, r42, o JHE [ Y=k RS AL -
W LA, RIS HEAT T kW, LAY (k-1) RIRIE R I A BT (r-1) K, A FA KRB HEEM
ST, B Y B9 AR AR

PlY=k|=C\p" ' (1-p) " p=Cl\p" (1-p)*", k=r,r+1,r+2, .

9. A7 &GN, Bt — A 1 ZE W k. A7 P 1 PSR A T A O 20T 2 AT I B A — B
T, SR AP R 5 HMMPAR—FE, R4 f A Ik ; R = A O RE—FEH,
ARG, —EXRET &, BEB0ME T hERM MR : (1) B#TBIE 2 RHE T R K
M. (2) HE(TT 3 BE WA W A M.

fROW X R TAREL N X MATE T REBERN 1,2, , =41 ABHBOER —FHE

it W 1—p=2x2—1,,mu X Waameeh

P{X=k}=(1-p)"'p, k=1,2,-,
Bl X JIR M LA 434
(1) HITRE 2 B E B RN KHAEE SR
3

1 3
=2 = 1—- 221 =—X—=—,

(2) #4773 WEBEWEN AN
P{X>3| =1-P|X=1}-P{X=2}-P{X=3|
3 1x3 (1)2 3 1

10. LR BEHLE B 4T R BN

a, x<-1,
F(x)={c+darcsinx, -l=sx<«1,

b, x=1,

Hrpa,b,c,d HHEH,K a,b,c,d HI{H.
MR B RBMMER F(+e )=1,F(-»)=0,lU%
F(—oo):xljx_I:F(x)—‘-a, F(+oo)=xl_i'1£F(x)=b

83)

a=0, b=1.
FHESBBEI RN RPRELRE, A F(x) R x=-1M~=1 4L, NE

[Jim F(x)= lim F(x)=F(-1), lim F(2)= lim F(2)=F(1),

CIE:X:]
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A = d = TR a=0, b= oms,d=t
2 m 2 T
1. B 5 BUEHLAS L X (60 A0 2 I B

%, 0<a<l,
flz)=]12-x, 1sx<2,
0, HAt,

SRBLHLAS R X 89 4716 .
W oS LR BB WEY F(0= [ f(x)dx TR, % 2<0 B,

Fx)= f 0dv=0;
W 0<sw<l 0,
’ " od 3
F(x)= f_m f(x)dx= j_,, x+J—;xdx—?;
Y | <x<2 B,

F(x)= f_m fx)dx= j: 0dx+f; xdx+f: (2-x)dx=—%2+2x—1;

W x=2 0,
F(x)= JJ f(x)dx= IO de+J-I :\:d:ﬁ-f2 (2—x)dx+r0d_r,;=1’
e 4 0 L 2
B LABEHLAE B X #4510 RN
0 x<0,
o
DX O=<zx<1,

F(x)=¢

2
-€;+2x—1, 1<x<2,

L1, x=2.
12. @AM B X BT R B R ECH
f(x)= ;‘, lsa<e”,
0, kb,
ﬁ*cwxﬂ#ﬁﬂauwmﬁxm%myﬁxmﬁm@ﬁxw4§<Xs%}
(1) BEREELERAR
1 =J’imf(x)dx =f: %dx =¢ln x]:2= ¢(lne* =In1) ="2c,

1

fi#e 4 C=7-

(2) BAHEBITEX F()= [ fx)de, B a1,
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Pla)= J‘imf(x)d:V:fm 0dx=0;

W) <x<e’ B,

1
F(")=f f(x)dx=j 0dx+ %dx=—1r;—x;
—® -= 1 2%

W oyz=e’ i,

F(x)= f f(x)da= jlm Odzx+ fl 51-;dx+ J" 0dz=1,

BV R X 7 lRECH
09 x<l,
]
F(x)= % 1 <a<e?,

1, x=el.

3
1 3 3 1 17 2 1
(3) P{;sXs;} —F(;) —1«"(7) +P{X»=7} =2 -0+0=_(In 3-In 2).

13. WHRIHLAER X~N(10,4) ,5K: (1) P{7<X<12];(2)P| X>a} =0.33 I} ,a H9{H.

# () P{7<Xs12}=P{7_210 X“stn;o}w(l)_gp(_%)

3
=¢(1)+q3(7) -1~0.774 5.

a—

X-10_a-10 10
2

. >_2_} =1-¢(“;1°) =0.33, 8] cp(”’_;o) =0.67, EERTA,

(2) P{X>a =P{

0.44 f#78 a~10.88.

14. FEEEF QR P, 24 MRS X YR N(a,0”) 416 WRIMELSBAE ato LR
“RFE e Eato ZIAK“BIF" ,a-0 Za ZAR“PE" ,a-0 LTHBEE" KXANMFRNY
E LI F PN A1

R “tRFERILBA

X-a ato-a

P|X>a+o) =P{——>
a

}=1—¢(1)u0.158 7,

“ BRI R B

Pla<X<a+c) =P{5;—“<£;—“s°+z—a} =®(1)-0(0) ~0.341 3,
“rhE&” i H Bl

Pla-o<X<al =p{f:§'—“<?s9;} =(0)-®(-1) ~0.341 3,
“RrE” MBI R

P{X<a-o] =P{—1"s“""“} —d(~-1)=1-B(1) =0.158 7.
a o
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15, TF2E AFCIRTIT 1) 308 W PR 380 3Rl 2 3t A SR S A SR TIT  JOF 0 B 1) f ) ( 43437 - min ) A
N(50,100) 5347 ; F SEATIRAT , 7 A7 1t JE) IR AR IV (60, 16) 5375 AR B BRA (1) 65 min 7T 1 5 (2)70 min
AT LR S4TSR R BT 07

PR BRETAT I I B O 1B S X, AT AT T G 0[] g Y, el A T

X~N(50,100), Y~N(60,16).

(1) #&6 65 min AT A, 3+35

X-50 65-50
P(x<65] =P <= "l=p(1.5),
=
Y-60 65-60
=

Plyses) =p[= =< =0(15),

H} PlX<65)=d(1.5)>P(1.25)=P{Y<65], L) SFm.
(2) 7% 70 min 7 F, 315577 18
X-50 70-50

P{As7o|=P{l—OsT}=¢>(2),

Y-60 70-60
P|Y<70) =P{TST} =(2.5),

HHRPIX<T0)| = (2)<P(2.5)=P|Y<T0] , FFUAREEELEAT I .

16. R B9 Toetb B fr XA h) A2 HHh A =1T100E14J4"é"!e‘5£6ﬁﬁ,3€: (1)

Z /% 1000 h FGHEZR; (2) HFAFE 1000 h X 1200 h Z[AHHEE; (3) MAE AR FLAERIE
¥ T4E 1000 b, FEEFEIER THE 1 000 h Bt AYHEER.
B (1) HERTHENER X MEREER

1 1
T 000" x=0,

A(x)=1000°
0, x<0.

FEL N 1000 h GIHEEN

P{X=1000} = J‘;:mf(x)dx= f

+@®

1o 1 000

1
g Tow dy=¢".

(2) F437E 1000 h Z 1200 h 228 M4 K
1 200 \ 12

1200 1 1
P|1000 < X < 1200 =jmmf(x)dx=fwm oot ™=l - e

(3) FHIAE1000 b FEREFIER T4E 1000 h X EAIHEER R
_P{X=2000,X=1000] P|X=2000}

P{X=1000+1000|X=1 000} = =
| | f P{X=1 000} P{X=1 000}

= 1 1
f — e Twdx
2000 1 000 e -

o 1
f —e T de °©
1 000 l 000
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1
17. WA S X R EKIE [a,b] 139595045 , 3k 0<a<b. B P{0<X<3] =7,P!X>4l =

—%*NU%MQEXMH$%E%ﬁﬂﬂPHddL

R (1) BENEER X RNXE (a,b] L MI¥5) 546, B LA HE R 5 8 RECH
1

f(x)= E, a<x<b,
0, oAb,
A
x} l 1
P|0<X<3} =P|a<X<3}|=| —dx=—,
« b—a 4
L.3-a _i
m"f‘%E_4 yHH
1
P{X>4} = Tadx_7’
b—4 1 _y
EH%E =?,F)fuﬁf4§75ﬁéﬁ
3 1
b-a 4’ L [2=2,
b4 1 ﬁ?%4%{b:6
- 2°
JiT LA
l, 2<x<6,
flx)=]4
0, HA.
2P1X5—5 d—20d+51d-3
(2) Pl1<X<S) = [ fla)de = [ 0dn + [ —dw =

18. YL & X FRA (0,10) £ AR 405, BUXE X #E4T 4 IS W, KR ELH 3 KR
WHERT 5 BB

B WY R4 WHSII A AP EART S HKELp IMMEKRT 5 AR, Y~b(4,p).
A E T AL R X R E R
1
A 1o’ 0<x<10,
0, M,
SME KT 5 HER K

FRUZELHE 3 WRIMEKRT 5 KRR

aLalid
O=RAwE




182 | (MR 5 HIEHR ) SIEHM

5
P{Y=3] =P[X=3]+P|X=4] =Cp’ (1-p)'+Cip* (1-p)'=—

16’
19, BIBLAE L X 1 Y S ] A 2 T B, X ) R B
—3—%2, 0<x<2,
fx)=]3
0,  Hfb.
%E%JEJWFA:MMI%ﬂB=IY>a}$ﬁ_fmmﬁ,ELP(AuB)=%,ﬁ‘€W& g

& BEAEF A5 B AR, BT
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(A)P(B).

i
2 3 5 ~ _a_3
P(A)=P{X > a) =J’u§xdx—l i
53 5 a’
P(B)=P{Y > a =J'u?ydy=1—€,
[ &<}
aj aJ 2
-5 --%) =+
3 3 3
178 1~“8—=31zjz 1—%=%,?Eﬂfﬁaa=iﬁﬂfﬂﬁ P(AUB)=— 5 0<P(4)<1,FF BL 0<a<2,
BEH a=1a.

20. # «=0.005, HHIFMEESHM L o IR 2z, Al ze.
B WHHLAR Z~N(0,1) , MARMEERS L o LA EE LT A
P{Z>z | =a.
W =0.005 Bf, P | Z>z, 4 | =0.005, F R AT HI
P{Z>z405 | =1-PlZ<z455| =1-P (2,455 )= 0.005,
BETTA P (29095 ) = 0.995, ZF T AT A1 25 005 =2.575.

FHA 15 2440, s ~2.81.

21 A E— KA R ERREAERD 0.2, B kA NERN2XELTHEE—R S 4
TAEA B RHEEARAIME 10 75T, RAE—WHBERT RFINE 5 775, &4 Pk gk B mT 3R F198 0 Jg;
EEZRE WA LSRR E T4 2 T3 70, K — & P FIE M 5 A .

B WXRR—-FAANISRERFRENRE,Y RAR—RAAOFHE, B EERTA X~6(5,0.2),
Y iR gEMIE % -2,0,5,10, B

P|Y=-2|=P|{X=3}=P{X=3]|+P|{X=4| +P{X=5} =~0.057 9,
P{Y=0}=P|X=2}=C20.2" - 0.8°=0.204 8,
P{Y=5]=P{X=1]=C;0.2"' - 0.8°=0.409 6,
P{Y=10} =P[X=0}=C20.2° . 0.8°~0.327 7,

— R WA sk
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Y —~2 0 S 10

P 0.057 9 0.204 8 0.409 6 0.327 7

22, XL AEFMEAER XA om) RAIEE G N(10,1) ZHEELE 9 cm Bl 1] em
ZIERER G, HE— SRR 10 76, B H— N EHR/DTF 9 em KR4 EH I, #H4—
PMEHEKXT 11 cm WEAHTH 2 JTTREGE—DLHREFE YR TT) BHER.

&Y AT REEE K -2,0, 10. HEIRE AT AFEHLZ R X~ N(10,1) , RIF

X-10 11-10
>

P{Y=—2E=P|X>11]=P{ }=1—¢(1),

X-10 9-10
< }=1—4>(1),

P{Y=0] =P{X<9| =P{

-10 X-10 11-10
P{Y=10]=P|9sXs11}=P{9 10S <— }=2<I)(1)—1,

1 1
MO — AN F A I RS F i B 2 A A

Y -2 0 10

P 1-&(1) 1-@(1) 24(1)-1

Hep @ (x) BARHEIE S #9270 e 4
23. WHAHLAE R X BT h

X -1 0 1 2

1 1 1 3
P — e S SR

5 10 10 10

e

R Y= (X-1)" f4 A,
B Y ETREEN 0,1, 4, B

PlY=0| =P|X=1] =%,

P{Y=l}=P|X=0}+P{X=2}=%,
9 5 —i | = 1 =—- =-1—
p{yﬁ}up{x_—}-m, P|Y=4] =P{X=-1} =,

2
B Y=(X-1)" K51k R

Y 0 1 2 4
4

1 2 3 1

p 10 5 10 5

24, EHIALA T X A9 MR BN £ (x) = {0 ‘ ;ézu SREEHLAE R Y=o fBRE R
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%&fr(}’)'
iR BB >0 0, BRBL Sy (x) =0, R H K 6] (0,+0 ) EE y=e" )4k F. FE X0
(0,+e0 ) L y=e* Jg0iR R, FER BB AR h(y) , ) x=h(y)=In 5, BH y=e">1,F A

1
F=Flh(x)) (W () = ™7 %7, y>1,
R B BBLASAR ¥ H S B
1
_-’ 1!
fy(y)':{yz =
0, Hib.

25. @ REALAE I X B&MEZIEJ( -g,g) RS, K Y=tan X (957
B AT, LR DL X AN SR HE

1 m
—, ——<x<—
fx(x)—{ 1 2 2
0, FHAb. -

Fok— WHOLER Y MaFmEECh Fy(y)  F
Fyy)=PlY<y] P{tanX‘:y} =P{X<arctany} — — —

= f:m ,f(x)dx J’ —dx = %arctfm y +?1
WY BT R - : : : I
1 1
F,(y)=—arctan y+—, - <y<+o,
r 2
— BB ¥ R E A -
(s =; -® ®
H(y)=F'(y) (1)’ <y<+o,

ﬁ%:,[ﬁﬁﬁﬁ—%<x<%ﬂﬁ,ﬁﬁfx(x) #0, i R 58 y=tan » EIZIEJ(-%T-,%) Ert

. 5=t 5 zgzré}(——}%) B R R, B R B

z=h(y)=arctan y, =00 <y<+oo,

A FT 41 Y A6 SR B BRI 0K
1

S = (h(y)) W (y) |=m’ —® <y<tow,

1-|x], -1l<x<l

i A TREEVLAER Y=X"+1 B4y

26. WREHUIETR X ML BE BACH £, () = {

A1 BR 45045 45 R 2 BE R 4.
B T R Y @95 R ECR P (y) SR BE R ECH £ (y) , B2 R BOE X
A 41
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Fy)=P|Ysy| =P|X+1=<y],
Yyl Fy(y)=PlX+1<y] =0;2 y>1 I,

=T
F(y)= Pl sisyl =Py T<k=/5TI= [ fi(n)de

tE—E 3, /-y <1 B 1<y<2 I,
ST sixel T &

Fy(y)zf-/ﬁrfx(x)dx=j-m(l—]xl)dxzzjo (I=m)de =2y =T =5+ 1,
Y y=2 Af,

ST i
O O S ISR EIPE

g EAT A B L Y A9 4 A s Ak

0, y<l,

Fr(y)={zm-y+1, 1<y<2,

1, y=2,
TR Tt ¥ A6 28 2% E oR 3l

—~I~——I, 1<y<2,

fy(y)=[«/y-_1

0, HA.

T HRL Y - l<e<] B, BEfi(x) #0, REEE Y -1<x<] B, B y=+"+1 f94#
BB 1 =(-1,0),L,=(0,1) , MR y=x"+1 FEK[E 1,,/, LR BB, KEHHicH
hi(y) hy(y) , IEKNE 1, E,

x=h,(y)==y-1, l<y<2,
XM I, L,
x=h,(y)=/y-1, 1<y<2,
FrL 2 1<y<2 B,
F )= FCh () TR [+ CRy () [h () |

1 1

=(1-1|A 1- hz
( lh(y)l)zmﬂ | ()f)l)%/y__1
1
=-———l’
Vy-1
BN AL A Gt Y A HE R85 BE BR 4R
—l——l l<y<2,
fv()’)= Vvy-1

0, HAtb.

27. WRIHLAER X IRAARMEEZR 4 N(0,1) SR (1) Y=2X"+1 WERFEERB S (r)5
(2)Z= | X |MAERE B R EL S, (2) .
i (1) B @RI, AR TR X A 3R 9 FE oR B0
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2
I
file)=——=e ', -0 <ax<+wm.
20

WRHLAEL Y B9 BB F,(y) , i 42016 36 302 T4
Fy(y)=PlY<y| =P[2X+1<y}.

Y y<1 ),
F(y)=P|Y<y|=P|2X*+1 <y} =P(F)=0;
Yy=1 i,
F\(y)=PlY<yl =P{2X*+1<y] :p{_ [ <xs /3“;_1}
T B GV R W e
2 2 2
TREMAL Y 1570 B ECh
-
20 Z_) iz,
FY(J’)z ( 2 g
0, y<I1,
MR8 ¥ AOAE SR B ek 0N
———1 e_’%, y>1,
L) =Fy(y)={2s/m(y-1)
0 y=1l

(2) BHHILAENR Z M5B BN Fo(2) , 2070 R ECE AT R
F,(2)=P|Z<z}=P||X|<z}.

M4 z<0 R,
F,(z)=P|Z=<:z| =P||X|<z|=P(J)=0;
Y z=0 /Y,
Fz(z)=P{2$ZP=PI‘XISZI=P{—ZS.X-<,Z}=I. e'x?ldx,
2w
M A48 Z (4R B ok

LIa™

[ o
fz(z)=F’z(z)={ _q;'e y, 2=V,

0, z<0.

3 & 3

LAL2,3 SAMFPERFA M. & BRI (1) 58— KREUS KBRS 2K
(2) 3% — YCHRSUS A B AR 0. 258 — YORBh X, 28 ZWIRECH Y, 4351 38 BT RIR B0
R (X, Y) K& S A
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= () BRI E RIS R, BRI X, BRBENY,

ﬁ%ﬁ@tﬁﬁﬂﬁxﬁfi?ﬁk (X,Y) BIBES 4> A s,
/
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W) P{X=1-Y=33=Tx3=7 DRSS
Pﬂx x Y B H{""/ fiﬁb
¥
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by 4 ! A
3 {i % Y
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3-2. WEPEEA 2 RER, 3 HAEK, 3 RARK, EEF/EE 4 HER, UL X FREIK

ARS8 uﬁ%iﬁwuaﬁﬁkﬁ, R(X,¥) B A AL
*xEATELREA 2 1, 2,3 ,Yé?r"J?gEdeé 0cl) 2

Pixeo, Y=o} 2o  PDxl, Y=o = ._it[; =2

oy, )= L0 = et o) <8 - 5
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- 5 C# 2
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(x=0, Y=2f = _C%'_' %’ RENSIE G :\72_
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F(x,y) = A(B +arctan %)(c +arctan %) ,
R: (1) #¥4,B,C; () (X,Y)HIMEREE.
b F-00,Y) = PrCB 2 ct mc’f’%) =0 .

F(X/-OO) A(5+QYCTMV-X)(C- ) =0 ﬁ'ﬁﬁ 75/ Bec= 3
F(400s40m) = Pfcs+;_)(c+ > )=

. M (Fuxry)y) §
L) jbﬂt’)“ 7 ‘)fj b E’C@Xﬁ(?fg”)

3-4. HHEENTE(X,Y) REBMRETEE

2, x>0,y>0,
f(x,y)—{o’ Fofh,
Ke) X DWATERS; Q) Px 27V}

V2f ey =l —jcapfim [0 e SEEND) cixaly
FO)= J5 [ S oocky  Js

_())ﬁ
=[5 [ e ox oty
- fax)aﬁ)‘oixﬁjeﬁo% = ci-e ) - €ed)

<o
‘F(?h‘:’)): 2(’08 )C"Z‘jfg x>, Y
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= Ja QEX_ g X Yolx =
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3-5. W RN R (X,Y) AR BN

k(l-e*)(1-e”), x>0,y>0,
F(x,p)=
(x,) {0, St 1,
Re () BEEWE; Q@ (X,¥) MRS
W g 4 BT Rk
Feao s t00) = o ke—e™ a-eD=| -~ K3
NEA o
Y gy - DRSS @7 o0
+Xx3Y 0 , A,

3-6. W _ERENZE (X,Y) MEREERN

2

f(x,y):[£+kxy, 0<x<1,0<y<2,
0, HAth.

K: (1) HH & HE; (2) P{X+Y>1).

W R gkl
[ S Foemobeay = [ (3 (L thmpoyohe = 1ot 2opetx = £ k2

o
@) X2 ol -
(/// f£x+y>”:)fg>’f(x'5)dx°‘ﬂ ) ﬁ,’f,_; (§+&(¥>d@°ﬂx
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